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2. nedjelja došašća C 
 
Puče sionski, evo, Gospodin dolazi spasiti narode; 
i zagrmjet će glasom veličajnim  
na radost vašega srca. (usp. Iz 30,19.30) 
 
 
Prvo čitanje Baruh 5,1-9 
 
Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće, odjeni se zauvijek ljepotom 
slave Božje, ogrni se plaštem Božje pravednosti, stavi na glavu vijenac slave 
Vječnoga jer Bog će pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom i zasvagda ti dati 
ime: "Mir pravednosti" i "Slava bogoljubnosti". Ustani, Jeruzaleme, stani na 
visoko i obazri se na istok: Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru od istoka do 
zapada, na zapovijed Svetoga, radujuć se što ih se spomenuo Bog. Otišli su 
od tebe pješice, vodio ih neprijatelj, a gle, Bog ih tebi vraća nošene u slavlju, 
kao djecu kraljevsku. I naredi Bog: neka se snize sve visoke gore i vječne 
klisure; nek se doline ispune i poravna zemlja da Izrael čvrsto kroči u sjaju 
slave Božje. A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu Izraelu po Božjoj 
zapovijedi, jer Bog će voditi Izraela u radosti, svjetlom svoje slave prateć ga 
milosrđem svojim i pravednošću. 
 
 
Drugo čitanje Filipljanima 1,4-6.8-11 
 
Braćo i sestre! Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog 
vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada – uvjeren u ovo: 
Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do Dana Krista Isusa. Bog 
mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista. I molim 
za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju, 
te mognete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijekorni za Dan 
Kristov, puni ploda pravednosti po Isusu Kristu – na slavu i hvalu Božju. 
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Evanđelje Luka 3,1-6 
 
Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije 
Pilat, tetrarh Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrarh Itureje i zemlje 
trahonitidske, i Lizanije tetrarh Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, 
dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu 
jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što 
je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: Glas viče u pustinji: Pripravite put 
Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina nek se ispuni, svaka gora i 
brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi 
neka se izglade! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje. 
 
 
Za razmišljanje 
 
Uvijek iznova radi se o istinskom susretu s Bogom, s drugim i sa samim sobom. Odlučujuću 
ulogu u susretu s Bogom igraju milosrđe, povjerenje i obraćenje. Milosrđe je najveća snaga 
svih susreta i odnosa. Milosrđe doživljavamo najprije od Boga. No to milosrđe ne smijemo 
miješati s nekakvim suosjećanjem. Kad je Bog prema nama milosrdan, to ne znači ništa drugo 
nego da nas bezuvjetno ljubi i prihvaća i to usprkos svih razloga zbog kojih nam se čini da to 
ne zavrijeđujemo i koji, gledajući iz naše ljudske perspektive, govore protiv milosrđa. Bog nas 
voli usprkos našoj nevrijednosti i nedostojnosti, čak usprkos našeg otpora da mu se otvorimo. 
Po takvom Božjem milosrđu pozvani smo na obraćenje. Pozvani smo da se iz svega srca 
okrenemo k milosrdnom Gospodinu kako bismo i sami postali obuhvaćeni tom snagom i u 
svakom pogledu sposobni za nove susrete. Tek onda možemo i mi biti milosrdni prema sebi i 
prema drugima, u pravdi stati pred njih i pred sebe i oprostiti. 
Obraćenje, dakle, znači prije svega učiti iznova slušati (s duhom, tijelom i dušom) Božju riječ. 
Evo nekoliko malih koraka koji bi nam pri tom možda mogli pomoći: 
– Više puta na dan svjesno zastati i ništa ne raditi.  
– Svaki dan osigurati određeno vrijeme za molitvu. 
– Prije spavanja s Bogom još jedamput promisliti dan. To će nas učiniti osjetljivim za Božju 
prisutnost tijekom dana, u pozitivnim doživljajima ali i u neuspjelim susretima.  
– Ujutro ustati sa sviješću da nam Bog daruje svaki novi dan, a navečer zaspati sa sviješću 
da dan koji je prošao sa svime što je bilo pozitivno i negativno možemo predati Božjem 
milosrđu.  
Mali su to koraci koji bi nam trebali pomoći da stvorimo prostor za Božji put k nama. Samo 
ako s povjerenjem prihvatimo ono što nam on obećaje moguć je i dublji susret s njime. 
Došašće nam želi pomoći da ponovno uvježbamo razgovor i susret s Gospodinom. 


